

国内

二十届中央第二轮巡视对象公布

新华社北京电 经党中央批准,二十届中央第二轮巡视将对科学技术部、工业和信息化部、国务院国有资产监督管理委员会、国家国防科技工业局、国家烟草专卖局和中国第一汽车集团有限公司、东风汽车集团有限公司、中国一重集团有限公司、中国机械工业集团有限公司、哈尔滨电气集团有限公司、中国东方电气集团有限公司、鞍钢集团有限公司、中国宝武钢铁集团有限公司、中国矿产资源集团有限公司、中国铝业集团有限公司、中国远洋海运集团有限公司、中国航空集团有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司、中国五矿集团有限公司、中国通用技术(集团)控股有限责任公司、中国建筑集团有限公司、中国南水北调集团有限公司、国家开发投资集团有限公司、招商局集团有限公司、华润(集团)有限公司、中国旅游集团有限公司、中国商用飞机有限责任公司、中国邮政集团有限公司、中国出版集团有限公司、紫荆文化集团有限公司等31家单位党委(党组)开展常规巡视;对国家铁路局党组、中国国家铁路集团有限公司党组开展巡视“回头看”。

全国铁路今起实行新的运行图

据新华社北京电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,全国铁路计划每日安排开行旅客列车11075列,较现图增加449列;开行货物列车22224列,较现图增加42列,铁路客货运输能力进一步提升,为更好服务经济社会发展提供有力运输保障。

此次调图,铁路部门充分运用甬广、沪宁沿江高铁开通新增能力优化东南沿海高铁网运行图,服务海峡西岸经济区和长三角区域一体化发展。9月28日甬广高铁福漳段开通运营后,统筹运用新开通高铁和既有东南沿海铁路福州至厦门段通道能力,福厦间共安排动车组列车285列,最快55分可达,形成“一小时经济圈”,厦门、漳州、泉州等海峡西岸城市群形成“半小时交通圈”。9月28日开通运营的沪宁沿江高铁,安排动车组列车日常线、周末线共74列,南京至太仓、常熟、张家港间分别最快1小时14分、56分、1小时3分可达,江苏沿江城市间时空距离进一步压缩,将助力沪苏两地协同发展。同时沿线车站开行至西安、厦门、昆明、重庆等多地高铁列车,苏南地区与全国多个大中城市的联系更加密切。 樊曦

新能源汽车保有量达1821万辆

据新华社北京电 公安部10日发布最新统计,截至2023年9月底,全国机动车保有量达4.3亿辆,其中汽车3.3亿辆,新能源汽车1821万辆;机动车驾驶人5.2亿人,其中汽车驾驶人4.8亿人。

全国机动车驾驶人数量达5.2亿人,其中汽车驾驶人数量为4.8亿人,占驾驶人总数的92.8%。前三季度,全国新领证(含增驾)驾驶人2485万人,同比增长3.9%。 任沁沁

我国开展人口变动情况抽样调查

据新华社北京电 为准确、及时地监测和反映我国人口发展变化情况,为党和政府制定国民经济和社会发展规划以及人口有关政策提供基础依据,国家统计局10日对外发布公告,决定在全国范围内组织开展2023年人口变动情况抽样调查。

根据公告,调查范围是被抽中的我国大陆地区的城镇和乡村地域。调查内容为姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、迁移流动、工作、婚姻生育、死亡、住房情况等。调查标准时点是2023年11月1日零时。现场工作时间为10月10日至11月30日。公告明确,由政府统计调查机构派调查员到住户家中进行登记,或调查对象通过互联网自主填报方式进行登记。 魏玉坤 张树志

汽油、柴油价格下调

据新华社电 国家发展改革委10日发布消息,根据近期国际油价变化,按照现行成品油价格形成机制,自2023年10月10日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低85元、80元。 陈炜伟



青阳港大桥正式通车

10月10日,车辆通过沪宁高速公路青阳港大桥(无人机照片)。当日,由中铁二十局承建的沪宁高速公路青阳港大桥正式通车,标志着申张线(上海至张家港)航道整治工程重点控制性项目——青阳港段取得重大突破。 新华社发

国际

中国驻旧金山总领馆遭袭击

据新华社旧金山电 中国驻美国旧金山总领馆发言人9日就总领馆馆舍遭冲闯袭击事件发表谈话。发言人说,当地时间9日下午,有不明身份人员驾车暴力冲撞闯入我馆证件大厅,对工作人员及现场民众生命安全构成严重威胁,对我馆设施与财产造成严重破坏,性质极其恶劣。目前犯罪嫌疑人已被警方控制。

发言人表示,我馆严厉谴责这起暴力袭击事件,保留追究事件相关责任的权利。我馆已向美方提出严正交涉,要求迅速查明真相,依法严肃处理,并敦促美方按照《维也纳外交关系公约》《维也纳领事关系公约》和《中美领事条约》规定,采取一切必要措施确保总领馆人员及馆舍安全。



卡帕多基亚的热气球之旅

这是10月8日在土耳其卡帕多基亚拍摄的热气球。卡帕多基亚位于土耳其安纳托利亚高原中部,几百万年前火山喷发出的大量岩浆冷却、凝固、风化后形成了该地独特的喀斯特地貌。热气球观光是当地著名的旅游项目,每天都有众多来自世界各地的游客在此体验热气球之旅。 新华社发

苏丹与伊朗决定恢复外交关系

新华社开罗电 喀土穆消息:苏丹外交部9日宣布,在断交7年多后,苏丹与伊朗决定恢复外交关系。

苏丹外交部在声明中说,苏丹与伊朗同意扩大合作。伊朗外交部当天也发表声明说,这一决定符合两国利益。伊朗和苏丹同意采取措施,在近期复开使馆,并安排官方代表团互访,探讨扩大两国合作的途径。

欧佩克上调全球石油需求预测

据新华社维也纳电 石油输出国组织(欧佩克)9日发布《2023年世界石油展望报告》,上调了全球石油需求预测,预计2045年全球石油日均需求量为1.16亿桶,比2022年日均9960万桶的需求量增加16.4%。

欧佩克秘书长海赛姆·盖斯在报告前言中说,该组织对2045年全球日均石油需求的最新预测比《2022年世界石油展望报告》增加约600万桶,而且这一数字还有可能进一步调高。 刘昕宇

文化

纪录片《通向繁荣之路》将播

据新华社北京电 中央广播电视总台联合推进“一带一路”建设工作领导小组办公室摄制的纪录片《通向繁荣之路》将于10月11日至16日在总台央视综合频道首播。该片旨在深刻阐释习近平主席提出的共建“一带一路”倡议,全面梳理总结共建“一带一路”十年的重要进程和重大成果。

据中央广播电视总台介绍,纪录片分为《大道同行》《跨越山海》《轻关易道》《心手相连》《向新而行》《和合共生》六集,以共商共建共享原则为逻辑,从基础设施“硬联通”、规则制度“软联通”、民心相交“心相通”等角度,聚焦十年来中国与“一带一路”共建国家携手、互利共赢、共同推动高质量发展的生动实践。 白瀛

更俗 剧院

最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4:英年早婚》
唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军:雄兵出击》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》
魏翔、王智主演《好像也没那么热血沸腾》

10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证等原件、复印件以及联系电话,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万